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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA 
LEGISLATURA 
 
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados GUSTAVO CARVALHO e WALTER ALVES, Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Deputados RICARDO MOTTA e POTI JÚNIOR, presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados 

EZEQUIEL FERREIRA, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LEONARDO 

NOGUEIRA, LUIZ ALMIR, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, VIVALDO COSTA, WOBER 

JUNIOR, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS(ausência justificada),  ARLINDO 

DANTAS, ANTÔNIO JÁCOME, FERNANDO MINEIRO(ausência justificada), GESANE MARINHO, JOSÉ ADÉCIO, LAVOISIER 

MAIA, MÁRCIA MAIA(ausência justificada), ROBINSON FARIA(ausência justificada) e WALTER ALVES, havendo 

número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. 

Deputado RICARDO MOTTA, em Questão de Ordem, solicitou à Assessoria da Mesa Diretora para informar 

previamente aos Senhores Deputados a respeito das matérias em pauta, após a deliberação em Reunião de 

Lideranças. Do EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei do Deputado WOBER JÚNIOR que obriga as 

concessionárias de automóveis a plantarem uma árvore para cada carro zero quilômetro vendido, a fim de 

compensarem a emissão de gás carbônico emitido através dos veículos automotores; Requerimento do 

Deputado RICARDO MOTTA subscrito pelo Deputado PAULO DAVIM encaminhando à família do senhor Sady Dantas 

Armstrong, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA 

solicitando a Secretaria dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poço tubular na Comunidade 

Terra Santa, em Caiçara do Norte; Requerimento do Deputado LAVOISIER MAIA solicitando a Secretaria de 

Infraestrutura, a construção de uma Passagem Molhada na Comunidade Serra do Cajueiro, em Florânia; dois 

Requerimentos do Deputado LUIZ ALMIR propondo ao DER, o recapeamento asfáltico da estrada que liga 

Macaíba ao Distrito de Igreja Nova, em São Gonçalo do Amarante; e solicitando a Secretaria Municipal de 

Obras e Viação(Semov), a drenagem e pavimentação da Comunidade Salinas, nesta Capital; dois 

Requerimentos do Deputado POTI JÚNIOR solicitando a Secretaria de Infraestrutura,  a pavimentação 

asfáltica da estrada Baía  Formosa – Praia de Sagi; e propondo a realização de Audiência Pública, 

através do Centro de Estudos e Debates, para tratar sobre as lutas das pessoas com deficiências físicas 

no Rio Grande do Norte; três Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA solicitando a Secretaria dos Recursos 

Hídricos, a perfuração e instalação de poço tubular no Povoado de Livramento em Angicos;  e propondo ao 

DER, o recapeamento asfáltico da RN 203, no trecho São Pedro – BR 226; e a construção da estrada Praia 

de Sagi – BR 101; três Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA solicitando as Secretarias: de 

Infraestrutura, a construção de uma estrada pavimentada a partir da BR 110, via os Povoados de Bom 

Lugar, Vermelho e Benfica, até a RN 016;  e de Esporte e Lazer, a construção de um ginásio poliesportivo 

em Serra do Mel; e propondo a Caern, a regularização do abastecimento d’água potável de Mossoró; três 

Requerimentos do Deputado WALTER ALVES solicitando as Secretarias: de Defesa Social, o aumento de 

viaturas policiais para o Município de Angicos; da Agricultura, a construção de um Matadouro Público em 

Patu; e dos Recursos Hídricos, a construção de um aterro sanitário também em Patu; três Requerimentos do 

Deputado GUSTAVO CARVALHO solicitando as Secretarias: de Ação Social, a construção de casas populares em 

Caiçara do Rio dos Ventos; e dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poços tubulares nos 

Sítios São Domingos II e Flores II, em Jaçanã; quatro Requerimentos do Deputado PAULO DAVIM solicitando 

a Secretaria de Saúde, a ampliação do número de anestesistas do Hospital Santa Catarina, em Natal; aos 

Prefeitos dos Municípios que compõem a Região Metropolitana de Natal, a condução do lixo para o aterro 

metropolitano em Ceará-Mirim; e encaminhando votos de congratulações ao senhor Geraldo Wanderley, pela 

nomeação como coordenador Adjunto do Fórum Nacional de Ouvidores de Polícia; e moção de aplausos à Rede 

de Supermercados Nordestão, pela disponibilidade aos seus clientes de sacolas plásticas 

oxibiodegradáveis; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando as Secretarias: de 

Saúde, uma ambulância UTI para o Hospital Regional de Currais Novos; de Ação Social,  a inclusão de 

Angicos no Projeto de ampliação das vagas do Programa Primeira Chance; de Defesa Social, a instalação de 

uma Delegacia de Polícia em Lagoa Nova; de Esporte e Lazer, a construção de duas quadras poliesportivas 

em Ceará-Mirim; quatro Requerimentos do Deputado WOBER JÚNIOR solicitando as Secretarias: de Ação 
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Social, a instalação de um Restaurante Popular em Touros; de Defesa Social, a aquisição de viaturas 

policiais para as Cidades de Touros e Jandaíra; e propondo a realização de Sessão Solene, no dia vinte e 

sete do mês em curso, às nove horas e trinta minutos, em comemoração ao Dia do Corretor de Imóveis. 

Deputado LEONARDO NOGUEIRA, em Questão de Ordem, anunciou e convidou a todos para participarem de 

Audiência Pública, no dia seguinte, às dez horas, a fim de tratar sobre a Gripe Suína. Havendo ORADORES 

INSCRITOS, com a palavra o Deputado PAULO DAVIM externou insatisfação pela a ausência de regulamentação 

da Lei de Política Estadual de Conscientização e Orientação do Lupus Eritematoso Sistêmico(LES), de 

2006; da Lei que versa sobre a obrigatoriedade de filmes publicitários alertando para os perigos das 

drogas lícitas e ilícitas, de 2004; assim como a Lei 8.603/2004 que institui o Programa de Dieta 

Especial para crianças diabéticas e hipertensas na rede estadual de ensino, todas objeto de proposituras 

de sua iniciativa. O Deputado avaliou o acontecimento como uma falta de respeito com o Poder Legislativo 

e manifestou o interesse em acionar o Ministério Público para fazer viger as respectivas Leis. Lamentou 

o Veto Governamental ao Projeto de Lei de sua iniciativa que dispõe sobre a disponibilidade de sacolas 

oxibiodegradáveis pelos supermercados, mas elogiou o Governo do Estado pelo lançamento do Projeto 

“Internet Para Todos”, considerando a iniciativa um avanço no processo de inclusão digital.  Associaram-

se ao discurso os Deputados LUIZ ALMIR, GUSTAVO CARVALHO e WOBER JÚNIOR demonstrando disponibilidade em 

somar esforços visando legitimar as supracitadas Leis. O segundo Orador, Deputado GUSTAVO CARVALHO, 

publicitou com satisfação o lançamento do Programa “Internet Para Todos” implementado pelo Governo do 

Estado, que tem como objetivo possibilitar o acesso livre e gratuito à rede mundial de computadores em 

diversos locais na Capital. Destacou o caráter social da iniciativa e anunciou a ampliação do Projeto, a 

princípio para atender as Cidades de Mossoró, Caicó e Pau dos Ferros. Em aparte o Deputado LAVOISIER 

MAIA ratificou a importância e o cunho igualitário do Programa de inclusão digital. Deputado WALTER 

ALVES, no exercício da Presidência, parabenizou ao Executivo Estadual pela ação. Deputado LUIZ ALMIR, em 

Questão de Ordem, associou-se ao pronunciamento do Deputado GUSTAVO CARVALHO e, em seguida, parabenizou 

a senhora Miriam de Sousa, pelo aniversário. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado WOBER JÚNIOR apresentou 

justificativa de propositura de sua iniciativa, lido no Expediente, no qual propõe a realização de 

Sessão Solene, no dia vinte e sete do mês em curso, às nove horas e trinta minutos, em comemoração ao 

Dia do Corretor de Imóveis. Deputado PAULO DAVIM também justificou suas solicitações encaminhadas à 

Secretaria de Saúde, propondo a ampliação do número de anestesistas do Hospital Santa Catarina, em 

Natal; aos Prefeitos dos Municípios que compõem a Região Metropolitana de Natal, a condução do lixo para 

o aterro metropolitano em Ceará-Mirim; e uma moção de aplausos à Rede de Supermercados Nordestão, pela 

disponibilidade aos seus clientes de sacolas plásticas oxibiodegradáveis. Deputada LARISSA ROSADO 

apresentou dois Requerimentos sugerindo ao Detran, medidas de organização e disciplina para o trânsito 

de Baraúna; e solicitando a Secretaria dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poço tubular 

no Sítio Vereda, em Felipe Guerra. Não houve matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, 

Deputado GETÚLIO RÊGO dela fez uso para pedir providências urgentes à Secretaria Estadual de Saúde, no 

sentido de dotar o Hospital Regional de Pau dos Ferros de medicamentos básicos e materiais 

indispensáveis ao bom funcionamento daquela instituição. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos.  De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças 

foram dispensadas as exigências e formalidades Regimentais das presentes matérias e a Presidência 

anunciou para a pauta da próxima Sessão: Requerimento do Deputado GETÚLIO RÊGO e Outros propondo a 

realização de Sessão Solene, no dia dez de setembro, em comemoração ao Centenário do Hospital 

Universitário Onofre Lopes(HUOL). Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA propondo a realização de 

Sessão Solene, no dia vinte e três de setembro do ano em curso, para a entrega de Título Honorífico de 

Cidadão Norte-rio-grandense ao Presidente do Banco do Nordeste do Brasil, senhor Roberto Smith. 

Requerimento do Deputado ROBINSON FARIA propondo a realização de Sessão Solene com o objetivo de 

proceder à entrega de Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao senhor General de Brigada 

Paulo Sérgio Melo de Carvalho. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram quatorze Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental, 

e uma Secreta, a fim de apreciar Projetos de Resolução visando à concessão de Títulos Honoríficos de 

Cidadão Norte-rio-grandense. 
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 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 20 de 
agosto de 2009. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores:   
 

Presidente 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 

 
 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA 
LEGISLATURA 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados ROBINSON FARIA, ARLINDO DANTAS e NÉLTER QUEIROZ, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados GUSTAVO CARVALHO e LUIZ ALMIR, presentes na Casa os Excelentíssimos 

Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GETÚLIO RÊGO, 

GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA, LUIZ ALMIR, 

MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, WALTER ALVES, 

ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS(ausência justificada),  GESANE MARINHO, 

LARISSA ROSADO, VIVALDO COSTA(ausência justificada) e WOBER JUNIOR, havendo número legal a Sessão é 

aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: 

Projeto de Resolução do Deputado GUSTAVO CARVALHO e Outros concedendo Título Honorífico de Cidadão 

Norte-rio-grandense ao senhor Fernando Aguiar de Figueiredo; Projeto de Lei do Deputado JOSÉ ADÉCIO 

denominando de Vereador José Silvério Neto, o prédio da TV Assembleia na Cidade de Lagoa Nova; Projeto 

de Lei da Deputada MÁRCIA MAIA que institui o Dia da Arte de Ikebana; Requerimento do Deputado LAVOISIER 

MAIA propondo ao DER, agilidade na conclusão das obras de duplicação da RN 63, no trecho Maria Lacerda 

Montenegro, em Natal – Conjuntos Habitacionais da Coopab, em Parnamirim; Requerimento do Deputado POTI 

JÚNIOR solicitando a Secretaria de Ação Social, a construção de vinte casas populares no Distrito de 

Salgadinho em Pedra Preta; Requerimento do Deputado JOSÉ ADÉCIO solicitando a Governadora, a implantação 

do Programa “Internet para Todos”, em Ceará-Mirim; Requerimento do Deputado LEONARDO NOGUEIRA 

solicitando a Secretaria de Saúde, a regularização da distribuição e entrega de medicamentos de alta 

complexidade na II Ursap, em Mossoró; dois Requerimentos do Deputado LUIZ ALMIR solicitando a 

Governadora, a ampliação dos postos de cadastramento e troca do Programa “Cidadão sem Fome”, no Estado; 

e ao Secretário-chefe da Casa Civil, a implantação do Programa “Internet para Todos”, em São Gonçalo do 

Amarante; três Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO  solicitando as Secretarias: da Administração 

e dos Recursos Humanos, a inclusão dos Municípios de Riachuelo e Itajá no Programa “Internet para 

Todos”; e dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poço tubular na Comunidade Nova Aliança, 

em Poço Branco; três Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando as Secretarias: dos 

Recursos Hídricos, a ampliação do Programa de perfuração de poços tubulares visando beneficiar a Zona 

Rural de Canguaretama; de Ação Social, a inclusão do Município de Touros no Projeto de ampliação das 

vagas do Programa Primeira Chance; e do Gabinete Civil, a inclusão de Currais Novos na primeira fase do 

Programa “Internet para Todos”; três Requerimentos do Deputado WALTER ALVES solicitando as Secretarias: 

dos Recursos Hídricos, a construção de um aterro sanitário em Goianinha; e de Defesa Social, o aumento 

do efetivo policial dos Municípios de Angicos e Goianinha; quatro Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA 

solicitando as Secretarias: de Infraestrutura, a construção de um Pórtico na entrada da Cidade de São 

Pedro; e de Ação Social, a construção de um Centro de Referência Social “Casa da Família”, em Acari; a 

implantação do Programa “Pró-mulher “, na Central do Trabalhador de João Câmara; e a inclusão do 

Município de São Pedro no Programa de Subsídio à Habitação de Interesse Social(PSH); oito Requerimentos 

do Deputado GILSON MOURA solicitando as Secretarias: dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de 

poço tubular no Sítio Olho d’Água da Onça, em Caraúbas; de Educação, a reforma da Escola Estadual 

Professor Abel Freire Coelho, em Mossoró; de Assuntos Fundiários e de Apoio à Reforma Agrária, a 

ampliação do Programa Nacional de Crédito Fundiário no Estado; da Agricultura, a criação de um Programa 

de Valorização do Queijo produzido no Estado, com a instituição de um selo de qualidade; de Saúde, a 
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criação de um Programa de atendimento oftalmológico no Município de Messias Targino; e propondo a 

Emater, a instalação de unidade de beneficiamento de carnes no Município de Messias Targino; ao DER, a 

recuperação das estradas de acesso aos pontos turísticos de Nísia Floresta; bem como a reforma e 

ampliação do Terminal Rodoviário “Gustavo Cabral”, em Macau; Ofício nº 819/09-tr-MI/SECEX informando a 

transferência de recursos financeiros. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a Deputada MÁRCIA MAIA 

deu ciência a respeito dos novos dados do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados-(Caged), nos 

quais foi constatado um saldo positivo quanto à abertura de postos de trabalho no Estado. Parabenizou o 

desempenho da Governadora pelos investimentos na qualificação profissional, inclusive, com a elaboração 

de um Programa de Qualificação de mão de obra específica voltado para a Copa do Mundo de 20014. Recebeu 

apoio, em apartes, dos Deputados GUSTAVO CARVALHO, FERNANDO MINEIRO e LAVOISIER MAIA testemunhando o 

crescimento da empregabilidade formal e reconhecendo a importância dos investimentos e da parceria com o 

Governo Federal e as Entidades Privadas; porém, os Deputados ANTÔNIO JÁCOME e GETÚLIO RÊGO sugeriram 

ponderação quanto ao entusiasmo com relação aos dados de crescimento e de superação da crise econômica. 

Com a palavra o Deputado LAVOISIER MAIA reportou-se acerca da modernização da indústria pesqueira no Rio 

Grande do Norte, destacando o fortalecimento desse setor através de investimentos e o início da 

construção do terminal pesqueiro, no bairro da Ribeira, em Natal. O Deputado fez seu pronunciamento por 

escrito e encontra-se anexado nesta Ata. Deputado FERNANDO MINEIRO, em Questão de Ordem, registrou a 

visita do Presidente da República ao Estado, com o objetivo de inaugurar uma Rede de Cefet’s(IFRN), nas 

Cidades de Ipanguaçu, Pau dos Ferros, Apodi, Santa Cruz, João Câmara e Macau. Em seguida solidarizou-se 

com a denúncia do Deputado GETÚLIO RÊGO a respeito de possíveis envolvimentos político-partidários, com 

relação a Convênios na Cidade de Pau dos Ferros. O último Orador, Deputado RICARDO MOTTA, teceu 

considerações sobre o empenho em favor da instalação de uma Zona de Processamento de Exportações(ZPE), 

em Macaíba, e destacou a importância para o desenvolvimento econômico do Estado a instalação desse 

empreendimento próximo Aeroporto Internacional de São Gonçalo do Amarante. Foi aparteado pelo Deputado 

WALTER ALVES congratulando-se com o pronunciamento e convidando a todos para participarem de Audiência 

Pública para discutir sobre as ZPE’s no Estado. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a 

apresentar. Havendo matérias a deliberar, em pauta: Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA propondo 

a realização de Sessão Solene, no dia vinte e três de setembro do ano em curso, para a entrega de Título 

Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao Presidente do Banco do Nordeste do Brasil, senhor Roberto 

Smith. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento do Deputado ROBINSON FARIA propondo a 

realização de Sessão Solene com o objetivo de proceder à entrega de Título Honorífico de Cidadão Norte-

rio-grandense ao senhor General de Brigada Paulo Sérgio Melo de Carvalho. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento do Deputado GETÚLIO RÊGO e Outros propondo a realização de Sessão Solene, no 

dia dez de setembro, em comemoração ao Centenário do Hospital Universitário Onofre Lopes(HUOL). Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento do Deputado WOBER JÚNIOR propondo a realização de Sessão 

Solene, no dia vinte e sete do mês em curso, às nove horas e trinta minutos, em comemoração ao Dia do 

Corretor de Imóveis. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado 

LEONARDO NOGUEIRA dela fez uso para repercutir as questões debatidas na Audiência Pública sobre a Gripe 

Suína, pela manhã, objeto de sua iniciativa.  O Deputado GETÚLIO RÊGO associou-se ao discurso alertando 

para a necessidade de higienização no combate a disseminação da doença. Facultada a palavra às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou 

a Sessão anunciando que compareceram dezenove Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para 

amanhã, à hora Regimental, e uma Secreta, a fim de apreciar Projetos de Resolução visando à concessão de 

Títulos Honoríficos de Cidadão Norte-rio-grandense. 

 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 20 de 
agosto de 2009. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores:   
 

Presidente 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   214/2009 - SAD 
 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 
 
 
 

    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder ao servidor LUCIANO HERBERT DE ABREU MEDEIROS, CPF nº 

088.790.954-04, Coordenador de Comunicação Social, matrícula nº 201.170-0, do Quadro de Pessoal da 

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor unitário de R$ 

205,28 (duzentos e cinco reais e vinte e oito centavos), totalizando a importância de R$ 102,64 (cento e 

dois reais e sessenta e quatro centavos), destinada ao custeio com a viagem à cidade de Assú/RN, no dia 

12 de agosto do ano em curso, a fim de participar da cobertura jornalística das ações do Projeto 

Assembleia Cidadã, de acordo com o memorando n° 48/2009-CCS e autorização da Secretária Geral da 

Presidência, em anexo. 

 

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de agosto de 2009. 

 
 
 
 
 

                              RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                        Secretário Administrativo 

 
          
               V I S T O: 
 
 
 
 
         Deputado RICARDO MOTTA 

    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   215/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 

 

 

    R E S O L V E: 

 

     

    Conceder ao servidor HERALDO VENÂNCIO DA SILVA, CPF nº 106.488.014-20, 

Motorista Parlamentar, matrícula nº 200.630-8, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), totalizando a 

importância de R$ 40,00 (quarenta reais), destinada ao custeio com a viagem à cidade de Assú/RN, no dia 

12 de agosto do ano em curso, a fim de participar das ações do Projeto Assembleia Cidadã (Como motorista 

da equipe jornalística desta Casa), de acordo com o memorando n° 48/2009-CCS e autorização da Secretária 

Geral da Presidência, em anexo. 

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de agosto de 2009. 

 

 

 
                          RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 

             Secretário Administrativo 
 
          
              V I S T O: 
 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
   1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   216/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 

 

 

    R E S O L V E: 

 

     

    Conceder ao servidor LUCIANO HERBERT DE ABREU MEDEIROS, CPF nº 

088.790.954-04, Coordenador de Comunicação Social, matrícula nº 201.170-0, do Quadro de Pessoal da 

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor unitário de R$ 

205,28 (duzentos e cinco reais e vinte e oito centavos), totalizando a importância de R$ 102,64 (cento e 

dois reais e sessenta e quatro centavos), destinada ao custeio com a viagem à cidade de Assú/RN, no dia 

13 de agosto do ano em curso, a fim de participar da cobertura jornalística das ações do Projeto 

Assembleia Cidadã, de acordo com o memorando n° 48/2009-CCS e autorização da Secretária Geral da 

Presidência, em anexo. 

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de agosto de 2009. 

 

 
 
 
 

                       RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                 Secretário Administrativo 

 
          
               V I S T O: 
 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
           1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   217/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 

 

 

    R E S O L V E: 

     

 

    Conceder ao servidor HERALDO VENÂNCIO DA SILVA, CPF nº 106.488.014-20, 

Motorista Parlamentar, matrícula nº 200.630-8, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), totalizando a 

importância de R$ 40,00 (quarenta reais), destinada ao custeio com a viagem à cidade de Assú/RN, no dia 

13 de agosto do ano em curso, a fim de participar das ações do Projeto Assembleia Cidadã (Como motorista 

da equipe jornalística desta Casa), de acordo com o memorando n° 48/2009-CCS e autorização da Secretária 

Geral da Presidência, em anexo. 

 

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de agosto de 2009. 

 

 

 

 
 

               RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

 
          
               V I S T O: 
 
  
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
            1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   220/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 

 

    R E S O L V E: 

     

    Conceder ao servidor EDMILSON DE OLIVEIRA BEZERRA, CPF nº 289.225.904-

59, matrícula nº 160.375-2, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, 3,5 (três e meio) diárias no valor unitário de R$ 271,76 (duzentos e setenta e um reais e setenta 

e seis centavos), totalizando a importância de R$ 951,16 (novecentos e cinqüenta e um reais e dezesseis 

centavos), destinadas ao custeio com a viagem à cidade de Fortaleza/CE, entre os dias 18 e 21 de agosto 

do ano em curso, a fim de tratar de assuntos relacionados a 1ª Secretaria, junto a Assembléia 

Legislativa do Estado do Ceará, de acordo com o memorando n° 20/09-Gab. 1ª Sec., em anexo. 

 

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de agosto de 2009. 

 
   
 
 
 

                  RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                 Secretário Administrativo 

          
 
             
               V I S T O: 
 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
            1º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Secretaria Administrativa 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   221/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 

maio de 1997, 

 

 

 

    R E S O L V E: 

 

     

    Lotar no Gabinete do Deputado GILSON MOURA, a servidora ELISAMA GOMES DA 

SILVA, matrícula nº 151.697-3, Assistente Parlamentar PL 01, do Quadro de Pessoal da Assembléia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

     

 

    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de agosto de 2009. 

 

 

 

 
 
                         RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                          Secretário Administrativo 
 
 
              V I S T O: 
 
 
 
 
       Deputado RICARDO MOTTA 

  1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 
 
 

C O M U N I C A D O 
          
 
 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, no uso das 

atribuições que lhe confere o Art. 105, inciso XVI, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa 

(Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

 

TORNA PÚBLICO, nos termos do artigo 93, §2.º, do mesmo Diploma Legal, que as 

reuniões Ordinárias desta Comissão, passarão a ser realizadas semanalmente, às terças-feiras, às 

14h30min, na Sala das Comissões Permanentes da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

 

Publique-se. 

 

 

Gabinete do Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 20 de agosto de 2009. 

 

 

 
 
 
 

Deputado ANTÔNIO JÁCOME 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
 

 
 
 
 

EXTRATO DE CONVÊNIO 
 

Concedente: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE. 
Convenente: PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA ESPERANÇA. Proc. 
Nº. 1081/2009.  
Objetivo: Aquisição de 04 (quatro) sinos, mão de obra e 
grades para Paróquia. 
Fundamentação: Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações 
posteriores. Lei Federal 4.320/64 e art.19, Inciso I e 
74, da Constituição Federal. 
Valor: R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais). 
Dotação Orçamentária: Elemento de Despesa – 3350-43 – 
Subvenções Sociais -  Fonte 100. 
Vigência: em 14 de agosto de 2009, tendo obrigação de em 
30 (trinta) dias prestar contas dos recursos ora 
recebidos. 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 
em Natal, 14 de Agosto de 2009. 
Concedente: Assembléia Legislativa – Deputado Ricardo 
Motta – Primeiro Secretário – Convenente: Paróquia Nossa 
Senhora da Esperança – Antônio Ferreira Barroso 
Testemunhas: Roberto Mendes Carneiro da Silva 
      Leila Nascimento Lopes 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


